

美“独立日”枪案嫌犯落网

从楼顶向人群开枪70余次 已致7人死亡36人受伤



一名狙击手在枪击现场附近警戒。

“我愤怒，因为事情原本可以不必这样。我们每年庆祝一次独立日，群体性枪击事件却成为每周例行——是的，每周例行的‘美国传统’。”

——伊利诺伊州州长



这是4日在枪击现场遗留的椅子。

链接

美国今年已发生309起群体性枪击事件

据美国“枪支暴力档案”网站统计，截至7月4日，美国今年已经发生309起群体性枪击事件。仅7月4日“独立日”当天，全美多地就发生至少4起群体性枪击事件。这一机构所统计“群体性枪击”，是指造成除枪手外至少4人死伤的枪击事件。以下是美国今年部分群体性枪击事件：

●7月4日，伊利诺伊州海兰帕克市举行“独立日”游行时发生枪击事件，至少7人死亡，至少36人受伤。初步调查显示枪手从附近一栋建筑屋顶向人群开枪，枪手当天晚些时候被捕。

●6月1日，俄克拉何马州第二大城市塔尔萨一家医院发生枪击事件，一名男患者因医患纠纷持步枪和手枪闯入医院开枪，射杀4人后自杀。

●5月24日，一名18岁男子闯入得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学，持半自动步枪射杀19名儿童和2名教师。这是美国10年来致死人数最多的校园枪击事件。

●5月14日，一名18岁白人男子持半自动步枪在纽约州布法罗市一家超市内外开枪，造成10人死亡、3人受伤，其中11人是非洲裔。警方推测犯罪动机是种族仇恨。

●4月3日，加利福尼亚州首府萨克拉门托市多家夜总会附近发生枪击械斗，街上人群惨遭波及，6人死亡、多人受伤。

美国伊利诺伊州警方当地时间5日表示，4日举行“独立日”游行时发生的枪击事件造成的死亡人数上升至7人、受伤人数升至36人。当天晚些时候，一名嫌疑人被捕。

讲述 误以为是毛瑟枪“表演”

伊利诺伊州海兰帕克市位于全美第三大城市芝加哥以北大约40公里处。美联社以执法部门为消息源报道，枪击发生在10时15分左右，当时游行活动已经进行到四分之三。

随着枪声接连响起，人们尖

叫奔逃。母亲推着婴儿车、孩子骑童车惊叫逃离，还有人推着坐轮椅的老人。地上散落着童车、童帽、没吃完的薯片、开了封的巧克力饼干等，许多童车上插着美国国旗。

现年36岁的当地居民莎拉

告诉媒体，她最初听到“哒哒哒”的声音，还以为是游行环节的毛瑟枪“表演”。“我四处张望，没看见毛瑟枪，‘哒哒哒’的声音还在继续。”莎拉说：“我又听到一连串‘哒哒哒’，我就嚷起来，‘这是枪击！快逃！’”

据《纽约时报》报道，一名死者是76岁的尼古拉斯·托莱多。“我们全都震惊了。”老人的孙女卡契尔·托莱多说：“我们一开始还以为这是游行安排好的节目。”

枪手 锁定一名22岁男子

警方推测，枪手只有一人，是从一栋商业大楼屋顶向街民众开枪。据悉，这名男子从楼顶向人群开枪70余次。

一段发布于社交媒体的手

机视频显示，枪声急促地连响大约30下，停了片刻，又响了大约几十下，其间可以听到一名女子惊呼：“天啊，发生了什么？”这段视频的真实性尚未得到核实。

警方在现场找到一把步枪，随后锁定22岁男子罗伯特·克里莫为枪击嫌疑人，4日晚些时候把他逮捕。电视画面显示，警察包围一辆汽车，克里莫举着双

手从车里走出来，随后被警方带走。暂不清楚这名枪手的作案动机。枪击发生后，周边多个城市取消游行、烟花表演等活动。

伤亡 伤员中最小仅8岁最大85岁

据初步统计，枪击造成至少7人死亡、至少36人受伤。墨西哥官员说，死者包含至少一名墨西哥公民，另有两名墨西哥人受

伤。北岸大学医学中心急诊科主任布里格姆·坦普尔说，这家海兰帕克地方医院接收到26名伤员，其中25人受枪伤。伤员

中，年龄最低仅8岁，最大85岁；估计有四五名儿童。

美国总统约瑟夫·拜登说，他和妻子为“枪支暴力感到震

惊”，这起枪击事件“再次给美国社会带来悲痛”。

如何为员工支付堕胎旅费？

全美企业各有办法

在美国最高法院撤销了半个世纪以来实行的联邦堕胎权利后，亚马逊、迪士尼、苹果和摩根大通等公司均承诺为居住在堕胎程序仍为非法的州的员工支付旅费，以便她们可以终止妊娠。

美联社报道，由于最高院推翻罗诉韦德案令美企猝不及防，因此许多企业宣布计划在基础设施还未到位的情况下提供旅行福利，高德纳咨询公司(Gartner)副总裁布赖恩·克罗普(Brian Kropp)说。

帮助公司发展和维持福利的律师事务所Morgan, Lewis & Bockius LLP的合伙人乔纳森·

齐默尔曼(Jonathan Zimmerman)表示，目前，大多数提供堕胎旅费福利的大公司可能会将这项福利添加到现有的医保计划中。

大公司通常是有自己的保险的，这意味着它们会支付所有索赔，并可以更灵活地决定医保计划所涵盖的内容，然后由第三方代表它们处理索赔。

户外服装公司巴塔哥尼亚(Patagonia)就是这种情况。该公司去年秋季更新了医保，在得克萨斯州禁止大多数堕胎的法律生效后增加了员工的堕胎旅费。巴塔哥尼亚表示，堕胎旅费的管理方式与其他医疗服务相

同，确保了员工隐私。

餐饮评价公司Yelp表示，其堕胎旅费福利也由其健康保险提供商管理。Yelp告诉员工，他们使用堕胎旅费福利的细节公司无法访问。

微软也已成为员工提供堕胎和性别确认服务，并且现已将覆盖范围扩大到包括“此类和其他合法医疗服务”的跨州旅费当中。

不过，小公司的选择可能更少。他们通常从受所在州法规约束的保险公司为员工购买健康保险，因此这些公司在设计福利方面的灵活性较低。

超半数美国人认为联邦政府的举措会伤及家庭财务

一项最新民意调查显示，多数美国人表示，当涉及他们最关心的财务问题时，联邦政府的行为正在伤害自己的家庭。

《国会山报》报道，蒙莫斯大学的这项最新民调发现，多达57%的受访者持此观点，而此前的民调中，这一比例在34%到47%之间。另外，只有8%的人表示华盛顿的政策帮助到了自己。而通货膨胀和汽油价格是美国人最关心的问题。

在最近关于通胀的讲话中，总统拜登表示，低失业率和较高的平均储蓄水平将使美国能够“以强势地位”对抗通胀。

然而，民调却显示，很少有美国人对未来持乐观态度——只有23%的受访者预计政府的举措将有助于改善自己目前最关心的问题，而45%

的人认为华盛顿的人会采取伤害自己的举措。这些结果与一年前的反应几乎完全相反。

此外，路透社-益普索的一项最新民调显示，目前拜登的支持率仅为38%，接近他整个总统任期的最低水平。

尽管蒙莫斯民调显示，与去年相比，更多的美国人在经济上陷入困境，并将经济状况归咎于联邦政府的举措，但在更希望让哪个政党维稳经济方面，美国人并没有明确的共识——36%的受访者表示他们希望共和党掌控国会，38%的受访者更愿意由民主党掌控。

尽管如此，即将进入中期选举之际，这项民调的结果仍然给目前掌控国会两院的民主党人带来了麻烦，因为总统的支持率和经济信心通常是衡量执政党未来选举命运的关键指标。

名誉社长：蒋亚洪 董事长兼社长：倪涛 副董事长：张向荣 张小斌 总编：曹鉴钦 法律顾问：张默

主任：林静 徐丽人 主编：竹子下 怡和 李丹 记者：小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏：萧靖 赵实 技术顾问：蒋幼民